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pessoas responderam ao questionário
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Resultado completo do diagnóstico será disponibilizado virtualmente 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Consumidor

Habitação e Urbanismo

Eleitoral

Mediação Comunitária/Autocomposição

Meio Ambiente/Patrimônio Histórico e Cultural

Direitos Humanos

Execução penal

Saúde

Educação

Infância e Adolescência

Segurança Pública

Criminal

Corrupção/Patrimônio Público

1 2 3 4 5 Não desejo opinar

Principais temas da atuação FINALÍSTICA do MPRS

Resposta (Escala de 1 a 5 variando de “menos importante” a “mais importante”)

Resultados por ordem de % de respostas de escala 5.



CONSUMIDOR
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Segurança nos estádios

Produtos em geral (quantidade, qualidade, informação)

Comércio eletrônico (portais/Sites de venda online)

Publicidade enganosa ou abusiva

Cobrança abusiva ou expositiva do consumidor

Combustíveis (preço, qualidade, cartel)

Proteção contratual (bancos, cartões de crédito, planos de saúde, fornecimento de
serviços de água, luz, TV e telefonia, consórcios, loteamentos, etc.)

Vigilância sanitária

Segurança alimentar (qualidade, boas práticas de manuseio, higiene etc.)

1 2 3 4 5 Não desejo opinar

Resposta (Escala de 1 a 5 variando de “menos importante” a “mais importante”)

Resultados por ordem de % de respostas de escala 5.



CORRUPÇÃO/PATRIMÔNIO PÚBLICO
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Controle social

Acordo de Não Persecução Cível (ANPC)

Controle interno (orientação, atuação preventiva, políticas de governança)

Prevenção primária (educação para a integridade)

Transparência

Improbidade administrativa

1 2 3 4 5 Não desejo opinar

Resposta (Escala de 1 a 5 variando de “menos importante” a “mais importante”)

Resultados por ordem de % de respostas de escala 5.



CRIMINAL
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Crimes militares
Crimes de trânsito

Crimes contra as relações de consumo
Crimes contra o patrimônio histórico e cultural

Crimes de posse/porte ilegal de arma de fogo
Crimes eleitorais

Crimes contra o meio ambiente
Crimes contra o patrimônio

Crimes cibernéticos (praticados por meio da Internet)
Crimes contra a saúde pública

Crimes econômico-financeiros, tributários e contra a ordem econômica
Crimes de violência doméstica e familiar contra a mulher

Crimes contra pessoa com deficiência
Crimes contra idosos

Crimes de tráfico de drogas
Crimes contra a administração pública (corrupção)

Crimes contra a dignidade sexual (estupro, estupro de vulnerável, assédio sexual…
Crimes contra crianças e adolescentes

Crimes contra a vida (homicídio e qualificadora de feminicídio etc.)

1 2 3 4 5 Não desejo opinar

Resposta (Escala de 1 a 5 variando de “menos importante” a “mais importante”)

Resultados por ordem de % de respostas de escala 5.



DIREITOS HUMANOS
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34%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Conflitos possessórios coletivos urbanos

Pessoas em situação de vulnerabilidade (pessoas em situação de rua e etc...)

Conflitos agrários

Escravidão Moderna

Liberdade religiosa e Estado laico

Discriminação por orientação sexual e transfobia

Violência policial e tortura por agentes públicos e particulares

Discriminação e inclusão de pessoas com deficiência

Assistência Social/SUAS

Discriminação e violência contra idosos

Direito à cidade

Discriminação étnica e social

Discriminação contra a mulher e desigualdade entre os gêneros

1 2 3 4 5 Não desejo opinar

Resposta (Escala de 1 a 5 variando de “menos importante” a “mais importante”)

Resultados por ordem de % de respostas de escala 5.



EDUCAÇÃO
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Educação de jovens e adultos - EJA

Transporte escolar

Financiamento da educação

Educação digital

Educação inclusiva

Políticas públicas educacionais

Evasão escolar

Oferta de vagas na Educação Infantil

Violência escolar

Valorização e capacitação do professor

Qualidade do ensino

1 2 3 4 5 Não desejo opinar

Resposta (Escala de 1 a 5 variando de “menos importante” a “mais importante”)

Resultados por ordem de % de respostas de escala 5.



EXECUÇÃO PENAL
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43%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Visibilidade de gênero e diversidade no sistema prisional

Integridade e formação na gestão de recursos humanos (técnicos e agentes
penitenciários)

Alternativas ao encarceramento em massa e Efetividade de penas alternativas

Recuperação e reintegração social de condenados em penas privativas de
liberdade por meio do Método APAC (sistema prisional humanizado)

Saúde, educação e trabalho no sistema prisional

Gestão de recursos públicos para o sistema prisional (fundos)

Eficiência da apuração de crimes praticados dentro do sistema prisional

1 2 3 4 5 Não desejo opinar

Resposta (Escala de 1 a 5 variando de “menos importante” a “mais importante”)

Resultados por ordem de % de respostas de escala 5.



INFÂNCIA E JUVENTUDE
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75%

3%
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5%
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5%

4%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bullying

Fundo dos Direitos da Criança e do Adolescente - FIA

Sistema socioeducativo – meio aberto

Inserção no mercado de trabalho (sistema S e outros)

Fortalecimento do Sistema de Garantia de Direitos (Conselhos Municipais,…

Sistema socioeducativo – meio fechado

Primeira Infância

Implementação das salas para escuta protegida

Políticas de prevenção (saúde, educação, assistência social, esportes, cultura)

Prevenção e erradicação do trabalho infantil

Escolarização/aprendizagem/profissionalização

Adoção

Acolhimento familiar de crianças e adolescentes

Acolhimento institucional de crianças e adolescentes (lares, abrigos e outras…

Abuso sexual infantil / aliciamento on-line (pornografia infantil)

-1 -2 -3 -4 -5 Não desejo opinar

Resposta (Escala de 1 a 5 variando de “menos importante” a “mais importante”)

Resultados por ordem de % de respostas de escala 5.



MEIO AMBIENTE
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7%

7%

4%

5%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Garantir a atividade do Conselho de Meio Ambiente

Sustentabilidade e acessibilidade nas intervenções

Proteção ao direito dos animais

Mudança climática/poluição

Licenciamento ambiental

Segurança de barragens

Proteção vegetal

Contaminação química e biológica

Resíduos sólidos

Controle de uso de agrotóxicos

Recursos hídricos

1 2 3 4 5 Não desejo opinar

Resposta (Escala de 1 a 5 variando de “menos importante” a “mais importante”)

Resultados por ordem de % de respostas de escala 5.



HABITAÇÃO E URBANISMO
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14%

30%

31%

33%

34%

39%

40%

55%

62%

69%
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5%

5%
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5%
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4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Drenagem pluvial

Ordenamento territorial urbano

Mobilidade urbana

Ocupação irregular

Déficit de moradia e ocupação irregular

Loteamentos clandestinos

Áreas de risco

Abastecimento de água

Esgotamento sanitário

1 2 3 4 5 Não desejo opinar

Resposta (Escala de 1 a 5 variando de “menos importante” a “mais importante”)

Resultados por ordem de % de respostas de escala 5.



PATRIMÔNIO HISTÓRICO E CULTURAL
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Recuperação de bens de valor cultural desaparecidos

Comércio clandestino de bens culturais

Incremento de políticas de educação patrimonial

Incentivo à criação de leis municipais de proteção ao patrimônio cultural

Proteção ao patrimônio arqueológico (fósseis, pinturas rupestres etc.)

Proteção de áreas de interesse cultural

Proteção ao patrimônio histórico e cultural edificado

1 2 3 4 5 Não desejo opinar

Resposta (Escala de 1 a 5 variando de “menos importante” a “mais importante”)

Resultados por ordem de % de respostas de escala 5.



SAÚDE
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4%
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5%
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20%

18%

18%

14%

15%

12%

11%

8%
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25%

24%

25%

24%

23%

20%

21%

17%

11%

28%

37%

42%

45%

47%

53%

56%

63%

67%

6%

5%

3%

4%

4%

4%

3%

4%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Fortalecimento dos Conselhos de Saúde

Terceirização, privatização e parceirização da saúde

Dependência química e internação

Financiamento do SUS

Listas de espera para consultas

Hospitais/Internações e Regulação

Saúde mental

Atenção à urgências e emergências

Atenção básica

1 2 3 4 5 Não desejo opinar

Resposta (Escala de 1 a 5 variando de “menos importante” a “mais importante”)

Resultados por ordem de % de respostas de escala 5.



SEGURANÇA PÚBLICA
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14%

18%
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10%
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1%
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6%
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5%
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2%
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1%

17%

23%

19%

23%

22%

18%

9%
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22%

25%

21%

26%

27%

24%

18%

17%

12%

9%

17%

22%

29%

31%

33%

44%

64%

67%

78%

82%

29%

7%

6%

4%

3%

2%

2%

3%

2%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Implementação do SUSP - Lei 13.675/2018

Fiscalização das guardas municipais e polícia penal

Redução de presos provisórios em estabelecimentos policiais

Incentivo à participação comunitária e ao controle social

Controle externo da atividade policial

Controle sobre circulação de armas ilegais no estado/país

Políticas integradas de enfretamento ao tráfico de drogas

Acolhimento e atenção integral às vítimas

Prioridade para crimes violentos e homicídios

Articulação interinstitucional para enfrentamento ao crime organizado

1 2 3 4 5 Não desejo opinar

Resposta (Escala de 1 a 5 variando de “menos importante” a “mais importante”)

Resultados por ordem de % de respostas de escala 5.



MEDIAÇÃO COMUNITÁRIA E AUTOCOMPOSIÇÃO

13%

13%

7%

8%

20%

17%

19%

16%

33%

36%

8%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Implantação de Núcleos de Mediação Comunitária

Implantação de Promotorias de Justiça Distritais / Comunitárias
Itinerantes

1 2 3 4 5 Não desejo opinar

Resposta (Escala de 1 a 5 variando de “menos importante” a “mais importante”)

Resultados por ordem de % de respostas de escala 5.


